



Республиканский совет Федерации «Sănătatea» обсудил проблемы в системе >> с.2



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Социальные партнеры возвращаются к вопросу недекларированного труда >> с.3

Актуально

Кампании по искоренению нелегальной занятости. MOT окажет поддержку

В ближайшее время в Молдове будут запущены кампании по искоренению нелегальной занятости в области сельского хозяйства, строительства и в секторе HORECA (гостиницы, рестораны, кафе).

>> с.4

ЕС оказывает поддержку в создании хороших условий для работы молодых людей на родине

Европейский союз выделит еще два миллиона евро для обеспечения лучших условий занятости для молодых людей в Р. Молдова и лиц с ограниченными возможностями.

>> с.5

«Если хочешь быть добр с другими, сначала стань добрым к себе»

Психическое здоровье и благополучие на рабочем месте – тема семинара, в котором в четверг, 18 апреля, приняли участие члены Молодежной комиссии CNSM.

>> с.6

Консультации экономиста и юриста

>> с.7

Сорокская крепость вновь открывается для посетителей

Сорокская крепость вновь открывается для посетителей и туристов. Ранее крепость периодически закрывалась для проведения ряда внутренних и наружных работ, которые уже завершены.

>> с.8

23 апреля отмечается День библиотекаря



Профсоюзы всецело вовлечены в процесс вступления Р. Молдова в ЕС

” В конечном итоге граждане определяют вектор развития страны, путь к процветающему и стабильному обществу

Даниела МОРАРЬ

Профсоюзы, как отдельная структура в обществе, всегда были и остаются фактором социально-экономической стабильности и выражают устремления широких масс населения в отношении будущего Республики Молдова.

Стремление к вступлению и интеграции в большую европейскую семью искренне разделяют профсоюзные лидеры, которые, совместно с социальными партнерами, прилагают усилия для достижения этой важнейшей цели.

Во вторник, 16 апреля, в Кишинэу состоялось 13 заседание Платформы гражданского общества Евросоюз – Р. Молдова, в состав которой также входят представители Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы.

Янис Мажейкс, глава Делегации Европейского союза в Республике Молдова, заявил в ходе встречи, что «молдавские граждане должны понимать все преимущества, которые появятся, когда Республика Молдова станет частью Евросоюза. С октября 2023 года был достигнут прогресс на пути к вступлению Республики Молдова в ЕС, но важно, чтобы нормы ЕС были пере-

несены и в национальное законодательство. Я хотел бы призвать гражданское общество принять участие в референдуме о вступлении Республики Молдова в ЕС».

Серджиу Саинчук, вице-председатель CNSM, отметил на заседании, что CNSM каждую неделю организует выезды в районы страны. Среди тем, которые обсуждаются с членами профсоюза на местах, – трудовое законодательство, а также преимущества интеграции в Европейский союз. Профсоюзный лидер заметил, что необходима поддержка ЕС, в том числе для создания информационных буклетов, чтобы граждане Мол-

довы понимали, какие выгоды им принесет вхождение Республики Молдова в европейскую семью, будь то речь о школах, больницах или о других инвестициях для развития населенных пунктов.

Депутат Европейского парламента Зигфрид Мурешан сказал, что за последние три года Республика Молдова добилась значительного прогресса в деле европейской интеграции. В случае Румынии от подачи заявления о вступлении в ЕС и до начала переговоров прошло четыре года, в то время как для Республики Молдова этот процесс занял всего два года, подчеркнул евродепутат.

>> с.2

ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы будете с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 1 месяц – 40,00 леев; 6 месяцев – 240,00 леев; 12 месяцев – 440,00 леев.

